

河南省家居建材质量检验协会、郑州家居装饰设计商会

搭平台、促发展 助力河南家居业整体腾飞

在如今的家居经营领域,终端竞争日趋激烈,市场洗牌之势愈发明显。然而,大浪淘沙始见金,家居市场也练就了一批卓越的经销商代表,他们在实践中掌握经营管理之道,懂得用智慧和思考来赢取市场。这种修炼之道,当然值得全行业学习和推广。

11月12日,河南省家居建材质量检验协会2014年“质量诚信建设”工作会议在登封召开,旨在褒扬这些常年奋战在市场一线的家居经销商们,彰显他们在平凡工作中对于河南家居行业的推动和贡献,而这份荣耀也将作为一股巨大的推动力量,促进整个家居行

业的持续健康发展。

河南省家居建材质量检验协会2014年的工作重点和质量诚信建设,在提升我省家居建材行业形象,增强企业诚信观念、诚信意识、服务意识,正确引导市场消费,为推动家居建材行业的健康发展作出了积极贡献。

11月15日,郑州市家居装饰设计商会2014年度会议(二届六次会议)在鄯陵举行。2014年,在努力适应环境,转变自己工作方式的同时,郑州市家居装饰设计商会和会员单位都取得了很大程度的发展。

多年来,河南省家居建材质量检验协会和郑州市家居装饰设计商会在厂家、经销商及卖场之间搭建起沟通、交流、共同提高的平台,为企业提供更多有针对性的服务:从挖掘河南家居业新的市场增长点,有效提升河南家居区域品牌影响力;从承担社会责任参与公益慈善不遗余力;从举办培训、讨论、讲座等形式,促进企业狠抓“内功”,提升行业整体素质;从完善行业信息交流平台,加强行业合作与交流,建立良好的媒体关系,树立正确的舆论导向,做好家居行业形象公关……均为助力河南家居行业整体腾飞作出了不可磨灭的贡献。